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Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov 

- Národný program reforiem 2022 
- materiál na rokovaní HSR SR dňa 04.04.2022 

 

Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom financií SR 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Národný program reforiem Slovenskej republiky 2022 (NPR) popisuje reformné snaženie vlády SR v kľúčových 
štrukturálnych oblastiach. Jeho cieľom je poskytnúť komplexný prehľad o realizovaných a plánovaných opatreniach, 
ktorými SR reaguje na špecifické odporúčania Rady EÚ pre Slovensko, a to bez ohľadu na zdroj financovania týchto 
reforiem a súvisiacich investícií (t. j. bez ohľadu na to či ide o opatrenia realizované prostredníctvom kohéznej 
politike, z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti alebo zo zdrojov štátneho rozpočtu). Financovanie opatrení NPR 
bude zabezpečené v rámci stanovených limitov výdavkov a počtu zamestnancov kapitol štátneho rozpočtu 

 
Postoj RÚZ k materiálu 
Materiál popisuje štrukturálne opatrenia, ktoré vláda SR plánuje realizovať najmä v najbližších dvoch rokoch od jeho 
schválenia. Materiál nebol predmetom medzirezortného pripomienkového konania.  
 
RÚZ konštatuje, že prioritné oblasti sú identifikované správne. RÚZ plne podporuje reformné úsilie v uvedených 
oblastiach ako sú verejné financie, vzdelávanie, produktivita, kvalita inštitúcia, zdravotníctvo a zelená transformácia. 
RÚZ však upozorňuje na fakt, že Národný program reforiem sa v SR prvý krát spracoval v roku 2006. Napriek 
dlhoročnému úsiliu však v identifikovaných prioritných oblastiach stále badať vážne problémy a nedostatky.  
 
RÚZ preto odporúča, aby bol začiatkom roku 2023 predložený na rokovanie HSR hodnotiaci dokument, 
ktorým sa vykoná odpočet úsilia za rok 2022 a zhodnotí sa dosiahnutý pokrok. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok 

 
Zdroj: RÚZ 

https://lt.justice.gov.sk/Material/MaterialHome.aspx?instEID=-1&matEID=3089&langEID=1

